

Kandidati HDZ-a za europski parlament posjetili županiju

Reforme-ključ izlaska iz krize

Ivana Maletić upozorila kako su dobiveni iznosi nedovoljni u odnosu na potrebe i mogućnosti hrvatske poljoprivredne proizvodnje

Bjelovarsko-bilogorsku županiju su u okviru kampanje za predstojeće izbore za europski parlament posjetili europarlamentarci HDZ-a Andrej Plenković i Ivana Maletić, te kandidat na zajedničkoj listi HDZ-a i koalicijskih partnera Ivan Tepeš. Uoči tribine za domaće poduzetnike pod nazivom "Kako do sredstava EU fondova" održanoj u tvrtki "Troha dila" gosti su s domaćinima Marijanom Conerom i Mirom Totgergelijem prisustvovali predstavljanju programa "Hrvatska kuća 2020". Riječ je o projektu ekološkog osvještavanja javnosti i smanjenja potrošnje energije izgradnjom objekata višeg energetskog razreda. Za stanovnike tih objekata to će značiti smanjenje troškova stanovanja, a prema riječima direktora Dinka Klasana, time se ujedno ispunjavaju preuzete obveze koje



Ivana Maletić ocijenila je poduzetničku klimu odbojnom za inozemne ulagače



Na predstojećim izborima očekujemo dobar rezultat - potvrdio je europarlamentarac Andrej Plenković

je zacrtala Europska unija.

Loša ulagačka klima

- U središtu naših aktivnosti do 2019. na razini Europske unije je pronalaženje izlaza iz krize koji je jedino moguć provedenjem reformi koje će omogućiti rast zapošljavanja, a ova županija ima mogućnosti daljnjeg razvoja kojeg bi nosili mali i srednji poduzetnici. Na predsto-

jećim izborima očekujemo dobar rezultat kojim ćemo potvrditi da sve više građana vjeruje HDZ-u - kazao je Plenković. Govoreći o iskorištavanju novca iz europskih fondova Ivana Maletić je upozorila kako su dobiveni iznosi nedovoljni u odnosu na potrebe i mogućnosti hrvatske poljoprivredne proizvodnje, dok je poduzetničku klimu

ocijenila izuzetno odbojnom za inozemne ulagače pred kojima stoji niz zakonskih i birokratskih nelogičnosti.

U nastavku posjeta županiji kandidati su posjetili Garešnicu gdje je također održan razgovor s gospodarstvenicima, a boravak je podrobnijim predstavljanjem kandidata završio u Grubišnom Polju. (mg)